



## 严格控制新增

“控违拆违首先要要有政策依据。县委、县政府结合实际,出台了一系列治理方案和办法,让‘两违’治理切实做到有法可依,有据可循。”19日,县“四城同创”指挥部相关负责人黎向阳如是说。

据了解,该县先后制定《关于处理县城城区违法用地、违法建设历史遗留问题的方案》、《关于加强全县城乡规划、土地和建设管理的通知》等6份政策指导性文件。

在措施方面,该县坚持“铁腕整治、严防严控、遏制新增、全面清查”的工作思路,在整治过程中,主要采取强制停工一批、依法拆除一批、继续冻结一批的“三个一批”强制措施。

在规划实施方面,该县对项目建设、交通道路、城市建设等拆迁户进行集中安置;对危房改造采取政府收储的办法,实行货币化补偿安置。

同时,该县为有效管控“两违”行为滋生,实行责任到人,还建立了县、乡、镇、社区、村组“四道”防火墙,对辖区内违法建设、违法用地

和土地买卖行为进行严管、严控、严拆。

## 掀起拆违风暴

去冬今春,该县持续掀起拆违风暴,对城区内“两违”乱象开展“铁腕”整治,保持强拆高压态势,特别是对新增的违法建设更是实行“挖筋断骨”的强硬手段,坚决予以打击。

去年11月,县“两违办”工作专班在执法巡查过程中,发现位于古龙社区18组、19组李某某、周某某等两户在未经过任何部门许可的情况下顶风违建。县“两违办”执法巡查组闪电出击,组织国土、城管执法力量共20余人,依法对李某某的违建基础进行了强制拆除,对周某某已平整的违建基础进行了填埋,执法面积200余平方米。

湖北宝塔光电科技园位于通城县隽水镇黄源村,是省、市、县重点建设项目。2013年,黄源村二组付某、黎某、胡某等7户村民,在多次劝告无效的情况下违规占用项目用地进行违法建设,影响到项目建设施工。

为保障项目顺利推进,去年12月,“两

违办”、城管、国土、住建、隽水镇、开发区等多家单位200余人,按照既定的行动部署,依法对黄源村二组7户违法建设进行强制拆除和捣毁,执法总面积2000余平方米。3月22日,湖北宝塔科技园一期项目实现顺利投产。

仅春节期间,该县组织专班人员强拆26次,共拆除违法建筑4325平方米,其中强制拆除4085平方米,填埋违法基础240平方米,在城区形成了一股强有力的拆违风暴,有效打击了违建分子的嚣张气焰。

## 查处违规建设

今年,该县主要加大了对违法开发、村组集体及村民个人违法买卖土地、违规楼盘开发等行为的查处力度。

3月中旬,该县对城区违法开发的违法建筑进行了为期1个月的“地毯式”清理,共计清理登记违法开发建筑百余处,违法总面积达上万余平方米。

该县实行分地域、分时段、分步骤,对清查出来的违法开发建筑安排专人进行用

地和规划核查,将严重影响规划实施、无法消除安全隐患或不积极接受处理的违法建筑列入“黑名单”管理,实行部门联动制裁,实行“三不一标”,即不供应水电、不予补办审批,不得上市交易,标注〇拆字。

与此同时,该县对村组集体和村民个人违法买卖土地的行为,由所在地乡镇政府组织国土资源、住建等部门追缴违法所得;对未取得开发资质或超越资质等级从事房地产开发经营的行为,由住建部门责令限期改正,并处以5万元以上10万元以下的罚款,触犯刑法的移送司法机关查处。

据了解,涉及党员干部参与违规小产权房开发、违法买卖土地及违法参与楼盘开发的,除没收违法所得外,按照相关规定给予党纪、政纪处分。

去年以来,该县共计拆除、填埋违法建筑180户,拆违面积约1.8万平方米;督促整改到位35户;对郊区村民及受灾户建房,国土、规划部门共查处补办62户;对违法开发及项目建设处理11处。其中,查处党员干部涉及相关案件6起,刑拘5人。



## 为贫困户免费体检

18日,通城县人民医院健康管理中心为精准扶贫对象体检。

去年以来,该院采取财政补一点、自己贴一点的方式,分三年时间,为全县近7万名精准扶贫对象免费体检,为每个精准扶贫对象建立健康档案。去年已完成8967人,今明两年各完成3万多人。体检内容包括问诊咨询、血糖血脂等20多个类别,受到贫困群众的欢迎。

记者 张大乐  
通讯员 吴林艳 摄

## 科学种田尝甜头

特约记者 龙钰

10日,嘉鱼簰洲湾镇康凯粮食种植专业合作社里一片寂静,社长张达成说,合作社众人都过着洋时间,黑白颠倒。

据了解,康凯粮食种植专业合作社占地4万多平方米,注册资本1000万元,是嘉鱼县首家集农业开发、生态发展、产、储、加、销一条龙经营的粮食生产经营开发公司。合作社有两个大型厂房:粮食烘干线和粮食加工机械设备厂。所以一到晚上,这里就异常热闹。除此之外,合作社还流转了近万亩土地,种植有机稻。

“我们的粮食加工机械厂只生产和加工自己种植的鑫康凯生态稻米六种产品。这里面最畅销的是黄华占香米。”张达成说,这是合作社重视品牌效应的结果。

为了能在大米市场稳住脚,必须有更

高精尖的产品,去年该合作社就开辟五百亩土地,种起了尖板眼的新品种稻米:再生稻。为了保证质量,该合作社还制定了一系列的详细植保时间表,生产的产品保质保量。

“去年年底,偶然的机会,在市场上买到了他们的再生稻香米,从此便成了他们的常客!”市民李珊竖起大拇指。

张达成开心地说,听着如今大家对合作社的赞誉,感觉再辛苦也值了。

对于合作社的未来,张达成有着自己的理念:走正规化、规模化道路,依靠科学种田,把合作社办成强有力经济实体,为周边农民增收致富架桥铺路。

泉都速写  
quan du su xie



## 泉塘小学改扩建

14日,咸安区泉塘小学改扩建项目正加紧施工,并初具规模。该项目地处温泉城区银泉大道中心地带,占地面积29.4亩,总投资1600万元。工程自去年7月开工建设以来,各项工作进展顺利,今年7月底将全面完工,届时可容纳1600名学生就读。记者 袁灿 摄

## 旅游名镇人气旺

记者 张敏 通讯员 吴剑 叶璇

18日,咸安区桂花镇,修缮一新的刘家桥景区里,停满了来自武汉、岳阳、九江、随州等地的旅游大巴和私家车。

游人们或细心游览,领略“大汉皇族第一村”的古风古韵;或驻足回眸,用手机亦或相机定格美好瞬间。

来自武汉的汪婷穿着身民国学生装,留下一组美照,“这里的古桥古民居,特别适合拍有文艺气息的照片。”她告诉记者,这已经是第三次来桂花镇了,除了刘家桥,金桂湖、古桂源都是必去的景点。

临近饭点,村里临水而建的秀嫂农庄里,不到10分钟就被客人坐满。忙得脚不沾地的老板徐秀英抽空告诉记者,最高峰一天

流水席有百余桌。桂花镇旅游人气旺的背后,是镇党委政府着力打造旅游名镇的结果。

近年来,桂花镇政府以打造特色文化旅游小镇为目标,以旅游业为主线,协调各方发展,打造生态游、乡村游、自驾游、休闲游、度假游、探险游的重要目的地,年接待国内外游客达60万人次。

立足优越的交通区位、丰富的旅游资源,该镇打响桂花旅游品牌,并积极发展餐饮、休闲等产业,打造吃、住、行、游为一体的旅游产业链。

据悉,为促进经济社会又好又快发展,今年该镇按照政府主导,统筹兼顾的指导思想,发挥区域特色,实施差异化战略,启动了创建湖北省旅游名镇工作。

桂花镇旅游人气旺的背后,是镇党委政府着力打造旅游名镇的结果。

近年来,桂花镇政府以打造特色文化旅游小镇为目标,以旅游业为主线,协调各方发展,打造生态游、乡村游、自驾游、休闲游、度假游、探险游的重要目的地,年接待国内外游客达60万人次。

立足优越的交通区位、丰富的旅游资源,该镇打响桂花旅游品牌,并积极发展餐饮、休闲等产业,打造吃、住、行、游为一体的旅游产业链。

据悉,为促进经济社会又好又快发展,今年该镇按照政府主导,统筹兼顾的指导思想,发挥区域特色,实施差异化战略,启动了创建湖北省旅游名镇工作。

桂花镇旅游人气旺的背后,是镇党委政府着力打造旅游名镇的结果。

近年来,桂花镇政府以打造特色文化旅游小镇为目标,以旅游业为主线,协调各方发展,打造生态游、乡村游、自驾游、休闲游、度假游、探险游的重要目的地,年接待国内外游客达60万人次。

立足优越的交通区位、丰富的旅游资源,该镇打响桂花旅游品牌,并积极发展餐饮、休闲等产业,打造吃、住、行、游为一体的旅游产业链。

据悉,为促进经济社会又好又快发展,今年该镇按照政府主导,统筹兼顾的指导思想,发挥区域特色,实施差异化战略,启动了创建湖北省旅游名镇工作。

桂花镇旅游人气旺的背后,是镇党委政府着力打造旅游名镇的结果。

近年来,桂花镇政府以打造特色文化旅游小镇为目标,以旅游业为主线,协调各方发展,打造生态游、乡村游、自驾游、休闲游、度假游、探险游的重要目的地,年接待国内外游客达60万人次。

桂花镇旅游人气旺的背后,是镇党委政府着力打造旅游名镇的结果。

近年来,桂花镇政府以打造特色文化旅游小镇为目标,以旅游业为主线,协调